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Καρπενήσι 22.12.2025 
 

Προς: 

- Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών,  

Αξιότιμο: κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

Νίκης 5-7, Τ.Κ. 105 63, Αθήνα 

Τηλ: 210 333 2000 

Email: ministeroffice@minfin.gr  

- Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, 

Αξιότιμη: κ. Νίκη Κεραμέως 

Σταδίου 27, Τ.Κ. 101 83, Αθήνα 

Τηλ: 213 131 3502 

Email:  ypourgos_erg@yeka.gr   
Κοινοποίηση: 
- Υπουργό Τουρισμού 

Αξιότιμη: κ. Όλγα Κεφαλογιάννη 

Λ. Αμαλίας 12, Τ.Κ. 105 57, Αθήνα 

Τηλ: 213 373 6001 

Email:  minister@mintour.gr  

- Βουλευτή Ευρυτανίας 

Αξιότιμη: κ. Θωμαΐς (Τζίνα) Οικονόμου 

Ζηνοπούλου 1, Τ.Κ. 361 00, Καρπενήσι 

Τηλ: 22370 21012 

Email:  contact@thomaisoikonomou.gr  

- Πανελλήνια Ομοσπονδία Ξενοδόχων (Π.Ο.Ξ.) 

Αξιότιμο: κ. Ιωάννη Χατζή 

Σταδίου 24, Τ.Κ. 105 64, Αθήνα 

Τηλ: 210 331 2535 

Email:  president@hhf.gr 

 

 

ΘΕΜΑ: 

«Σοβαρές επιπτώσεις από το κλείσιμο των οδικών αξόνων στον τουρισμό της 

Ευρυτανίας – Αίτημα άμεσων μέτρων στήριξης» 

 

Αξιότιμη κα Υπουργέ, 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Ως Ένωση Ξενοδόχων Ευρυτανίας, αισθανόμαστε την ανάγκη να σας μεταφέρουμε την 
εξαιρετικά δυσχερή και ανησυχητική κατάσταση που βιώνει ο ξενοδοχειακός και τουριστικός 
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κλάδος της περιοχής μας, ως άμεση συνέπεια των αγροτικών κινητοποιήσεων και του 
κλεισίματος βασικών οδικών αξόνων. 
 
Χωρίς να παραγνωρίζουμε τη σοβαρότητα των αιτημάτων των αγροτών, παρακολουθούμε με 
έντονη ανησυχία τις μαζικές ακυρώσεις κρατήσεων στα ξενοδοχεία της Ευρυτανίας, γεγονός που 
οδηγεί σε δραματική απώλεια εσόδων, ενισχύει το κλίμα ανασφάλειας στους επισκέπτες και 
θέτει σε άμεσο κίνδυνο τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεών μας. 
 
Το «ντόμινο» των κλειστών δρόμων, σε συνδυασμό με τη συνεχιζόμενη αβεβαιότητα ως προς 
την έκβαση των διαπραγματεύσεων, προκαλεί σοβαρές και συσσωρευτικές επιπτώσεις όχι μόνο 
για την τοπική οικονομία της Ευρυτανίας, αλλά και για τον τουρισμό της χώρας συνολικά. Οι 
επιπτώσεις αυτές υπερβαίνουν πλέον τις δυνατότητες πρακτικής διαχείρισης από τις 
επιχειρήσεις μας. 
 
Ιδιαίτερα ενόψει της εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, η 
οποιαδήποτε συνέχιση ή κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και του αποκλεισμού των οδικών 
προσβάσεων θα επιφέρει επιπρόσθετη και μη αναστρέψιμη οικονομική ζημιά. 
 
Σας ενημερώνουμε ότι η περιοχή μας έχει ήδη υποστεί απώλειες που υπερβαίνουν το 70% των 
αναμενόμενων εισπράξεων από τις αρχές του μηνός Δεκεμβρίου. Τα ελάχιστα εναπομείναντα 
έσοδα προορίζονταν για την κάλυψη βασικών και ανελαστικών υποχρεώσεων των 
επιχειρήσεων, προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας τους, 
καθώς και για την οικονομική επιβίωση των επιχειρήσεων κατά τους μήνες Ιανουαρίου και 
Φεβρουαρίου, περίοδο κατά την οποία παρατηρούνται διαχρονικά χαμηλές πληρότητες, άμεσα 
εξαρτώμενες από τις καιρικές συνθήκες. Μετά την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων, η 
επόμενη ουσιαστική τουριστική δραστηριότητα για την περιοχή μας μετατίθεται στην περίοδο 
της Αποκριάς, στα τέλη Φεβρουαρίου, γεγονός που καθιστά την παρούσα απώλεια εσόδων 
καθοριστική και απειλητική για τη συνέχιση της λειτουργίας πολλών επιχειρήσεων. 
 
Τονίζεται ότι η Ευρυτανία αποτελεί μια περιοχή που βασίζεται σχεδόν αποκλειστικά στον 
τουρισμό για την οικονομική της επιβίωση. Ως εκ τούτου, οι ανωτέρω απώλειες δεν αφορούν 
μόνο τις τουριστικές επιχειρήσεις, αλλά το σύνολο της τοπικής οικονομίας και της απασχόλησης. 
 
Για τους λόγους αυτούς, ζητούμε άμεσα από την Κυβέρνηση την εξεύρεση ουσιαστικής λύσης 
στο ζήτημα της προσβασιμότητας, καθώς και τη λήψη στοχευμένων μέτρων στήριξης των 
πληγέντων τουριστικών επιχειρήσεων. 
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ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕ: 
1. Τρίμηνη αναστολή πληρωμών και αναγκαστικών μέτρων εις βάρος των πληγέντων 

επιχειρήσεων. 
2. Τρίμηνη αναστολή καταβολής ασφαλιστικών εισφορών και φορολογικών υποχρεώσεων 

(δόσεων, ρυθμίσεων και τρεχουσών οφειλών), με πρόβλεψη άτοκης ρύθμισης. 
3. Δυνατότητα αναστολής συμβάσεων εργασίας, όπου αυτό κριθεί αναγκαίο. 
4. Αποζημίωση για το αποδεδειγμένο χαμένο εισόδημα των επιχειρήσεων. 
5. Τη συνέχιση των ανωτέρω μέτρων έως την πλήρη αποκατάσταση της ομαλής λειτουργίας 

και της προσβασιμότητας της περιοχής. 
 
Ευελπιστούμε στην άμεση και θετική ανταπόκρισή σας, προκειμένου να αποτραπεί η περαιτέρω 
αποδυνάμωση ενός κατεξοχήν τουριστικού προορισμού και να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα των 
επιχειρήσεων και των θέσεων εργασίας στην Ευρυτανία. 
 

 

Διά την Ένωση Ξενοδόχων Ν. Ευρυτανίας 

 

 

           Η Πρόεδρος    Ο Αντιπρόεδρος   Ο Γενικός Γραμματέας 

 

    Σοφία Φλέγκα     Ιωάννης Μαντζούφας             Νικόλαος Τσιάγκας 

 

 

               

Ο Ταμίας     Το Μέλος 

      

                Γεώργιος Τάκης              Δήμητρα Δημητρακοπούλου 
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